

**TOM 50503 (Tučníci) – Klub pro vodní sporty ŘEKA, Císařská louka 27, Praha 5**

# **Mikulášský orientační závod Prahou 40. ročník**

**Sraz:** Sobota 6.12.2008 v 9:00 hodin - Malostranské gymnázium, Josefská 7, Praha 1  
(**POZOR JIŽ DRUHÝM ROKEM JE MÍSTO SRAZU JINDE** oproti předchozím ročníkům !!!)

**Co si sebou přinést:** Tužku, papír a mapu Prahy (vhodná je i pevná podložka pod papír se skřipcem a průsvitný nepromokavý obal na papír s otázkami, ale to je již jen na Vás), startovné a dobrou náladu.

**Závod se uskuteční za každého počasí!!!**

## **Soutěžní kategorie:**

**Kategorie A – od 6 do 10 let:** chlapci a dívky narození r. 1998 - 2002 včetně, maximálně ve čtyřčlenných hlídkách + doprovod (osoba starší 18 let)

**Kategorie B - od 11 do 13 let:** chlapci a dívky narození r. 1995 – 1997 včetně, maximálně ve tříčlenných hlídkách + možnost doprovodu (osoba starší 18 let)

**Kategorie C – od 14 do 17 let:** chlapci a dívky narození r. 1991 – 1994 včetně, maximálně ve dvoučlenných hlídkách

**Kategorie D - od 18 let výše:** jednotlivě

**Startovné:** Za každého účastníka závodu 35,- Kč; doprovod skupinky platí 20,- Kč

(V ceně startovného je již započítáno občerstvení ☺)

**Registrace závodníků:** Cca 9:00 – 9:30 hod.

**Informace o závodu:** Cca v 9:45 hod.

**Start:** Cca v 10:00 hod. (start hlídek v intervalech)

**Cíl:** Na stejném místě jako start do časového limitu (bude upřesněn v informacích o závodu)

**Protesty:** Písemně ihned vedoucímu závodu.

**Výsledky:** Cca ve 14:40 hod. Součástí vyhlášení vítězů je i předávání cen. Předpokládaný konec cca v 15:00 hod.

**Občerstvení:** Bude podáváno již tradičně v bohatém výběru po doběhu jednotlivých hlídek.

Těšíme se na Vaši účast.

**Pavel Tahal – Vedoucí závodu**

tel.č.: 602 668 641

**Jana Veselková – Zástupce vedoucího závodu**

tel.č.: 775 690 324

**Kontaktní email:** OddilTucnici@seznam.cz

**Prosíme o potvrzení účasti a sdělení předpokládaného počtu závodníků.**

**(Nejlépe do 29.11.2008, abychom zjistili orientačně počet zájemců a byli schopni vše potřebné včas zajistit. Děkujeme.)**

### **Popis závodu:**

Závod je určen pro závodníky od 6 let (horní věková hranice není omezena), kteří si chtějí zasportovat, zasoutěžit a porovnat své síly a znalosti s ostatními. Nejedná se o profesionální orientační závod. Soutěží se v několika kategoriích (viz. Soutěžní kategorie – dále uváděno jen SK), které jsou odstupňované, podle věku závodníků, náročnosti otázek a délky jednotlivých tras.

Cílem hry je zvýšit schopnost dětí a mládeže orientovat se v Praze a navštívit místa, která nejsou běžně navštěvována. Hra je vždy zaměřena na konkrétní téma, podle kterého jsou volena místa, které hlídka navštíví a i otázky, na které musí odpovědět. Naší snahou je zapojit do hry všestranné schopnosti závodníků, tzn. fyzickou sílu a vytrvalost, bystrý úsudek, rychlost a vhodné naplánování trasy, spolupráci skupiny, společné rozhodování, využívání znalostí jednotlivců pro potřeby týmu a mnohé další.

### **Co je povoleno:**

- oddíl může do závodu přihlásit jednu i více (neomezený počet) hlídek, ať už do jedné či více kategorií
- mladší závodník může být závodníkem hlídky věkově vyšší kategorie

### **Co je zakázáno:**

- oddílový vedoucí (či osoba tvořící doprovod hlídky) nesmí jakkoliv své nebo jiné hlídce radit či napovídat
- je-li přihlášeno více hlídek z jednoho oddílu, nesmí tyto hlídky vybíhat hned po sobě, nýbrž budou proloženy hlídkami jiných oddílů (výjimka: jsou-li v kategorii pouze hlídka jednoho oddílu)
- závodníci nesmí v průběhu závodu využívat žádné dopravní prostředky, spoléhají se pouze na své fyzické a psychické síly
- závodníci jedné hlídky se musí pohybovat společně, nesmí dojít k rozdělení hlídky během závodu
- doprovod hlídky se nemůže zúčastnit závodu jako závodník jiné kategorie
- dle soutěžních kategorií, starší závodník nemůže být závodníkem hlídky věkově nižší kategorie
- navštěvovat či jinak zjišťovat informace od průvodců, Pražské informační služby a dalších podobných institucí či jejich pracovníků

**V případě porušení jakéhokoliv ze zákazů bude hlídka okamžitě diskvalifikována !!!**

### **Hodnocení:**

- důležitý je čas a počet chyb – bližší upřesnění během informací o závodu

### **Ceny:**

- v každé kategorii budou odměněni 3 nejlepší hlídka
- oddíly, které budou mít v závodu alespoň 3 hlídka, soutěží ještě o ceny pro oddíly; odměněny budou 3 nejlepší oddíly (do soutěže budou počítány pouze výsledky tří nejlepších hlídek z oddílu)

### **Otázky a odpovědi:**

Mohou se Mikulášského orientačního běhu (dále jen MOZ) účastnit i rodinné týmy?

Ano a to v případě, je-li rodina schopna vytvořit z dětí hlídku dle soutěžní kategorie. Rodič/e může/mohou být poté doprovodem hlídky, dovoluje-li to daná soutěžní kategorie.

Mohou na MOZ soutěžit i školní třídy nebo parta kamarádů?

Ano, stačí jen poskládat se spolužáky či kamarády hlídku dle soutěžní kategorie. Paní učitelka, sourozenci či příbuzní mohou být poté doprovodem hlídky (dovoluje-li doprovod daná soutěžní kategorie).

Je trať závodu nějak vyznačena?

Trať závodu není vyznačena. Hlídky se orientují pouze podle míst, které jsou v otázkách a za pomoci svých map. Výjimku tvoří pouze kategorie A, kde hlídky obdrží mapu s vyznačenými místy, ke kterým mají dojít (cestu k daným místům si plánují již sami).

Musí být s hlídkami z kategorie A doprovod?

Ano, pravidla závodu to přímo vyžadují. Organizátoři závodu vyžadují doprovod z důvodu zajištění bezpečnosti členů hlídek a pohodového průběhu celého závodu.

Jak je zajištěna bezpečnost závodníků na trati a jejich majetku?

Organizátoři nepřebírají za závodníky ani jejich majetek (batohy, oděvy apod. zanechané na startu/v cíli, ale i na trati) zodpovědnost, tu ponechávají na jednotlivých vedoucích a praktikantech oddílů, rodičích v rodinných hlídkách a dospělém doprovodu jednotlivých závodníků. Není v silách organizátorů zajistit bezpečnost během závodu (trasy závodu mají několik kilometrů). Prosíme předcházet nepříjemným situacím v prostoru startu/cíle tím, že se o své věci a věci Vašich hlídek budete starat sami, popř. pomocné doprovody – vedoucí oddílu, které nejsou doprovodem hlídky apod.

Co máme dělat se soupiskou závodníků oddílu? Máme ji vyplnit a poslat při potvrzení účasti oddílu v závodu?

Pro potvrzení účasti oddílu v závodu nám postačí, když nám do 29.11. 2008 potvrdíte účast oddílu s přibližným počtem závodníků (tedy bez vyplněné soupisky). V den závodu při přihlašování závodníků je zapotřebí vyplnit soupisku závodníků oddílu, tuto činnost si můžete na místě ušetřit tím, že soupisku přinesete již vyplněnou.

\* PPD

-

Kč

*Soupiska závodníků oddílu**(Název oddílu)*

	<i>Kat.</i>	<i>* Závodní číslo</i>	<i>Název hlídky</i>	<i>** Celé jméno závodníka/ přezdívká</i>	<i>Rok narození</i>
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					

**Poznámka:** *Kat.* = soutěžní kategorie dle propozic

\* = vyplňují organizátoři

\*\* = dle toho, co chce mít závodník uvedeno ve výsledkové listině

**Soupisku prosím vyplňte ČITELNĚ HŮLKOVÝM písmem**  
**Jeden řádek je pro 1 závodníka. Členy hlídky pište hned do řádků pod sebe.**